

# 恋爱后依旧保持理智的星座



大家好!我是星座主播阳阳,以后将在这里和大家分享好玩儿的星座故事。

## 阳阳谈星

阳阳云:爱情让人盲目,让人失去理智。到底爱情是种什么迷药,让那些曾经理智的人都迷失自我,寻找不到出口。但并非每一个人都是这样的,有些人从头到尾都能够保持清醒的头脑,不会被爱情弄得迷迷糊糊的。接下来看看哪个星座那么理智吧。

## 水瓶座



水瓶座的你性格开朗思想靠前,总是能提出一些让人为之惊讶的问题。让人琢磨不透的你在别人眼中是一个与众不同的人,但实际上,你们比一般人聪明,习惯了从不同的角度思考问题,却又不喜欢做太多解释。在爱情中,你的言语并不多,但是心与爱都是真的。不过当爱情与现实发生冲突,你也能收拾好心情,一尘不染地离开对方。你总是能在爱情的国度里自由穿梭,不会傻傻地只停留在爱情里哭泣。

## 白羊座

你习惯了直来直往的自我生活。羊儿的世界里充满了对世界的好奇,所有的事情都是兴趣在前。无论谁反对你,都能够坚持自我继续走下去,不为自己留下任何遗憾与伤心。不管最后的结

局是否成功,经历过就足够。当面对爱情时,你亦是如此。当两人相爱的时候,你愿意去付出自己全身的努力百分百地爱对方,但如果要面临离别,那么你也同样能够洒脱地和对方说声再见,转身离开。伤感是有的,但不适合就该学会放手。

## 射手座

追寻自由是你心中最向往的事情,不管发生什么,你都无法停止脚步。或许在某个时刻,内心会受到一点影响,但不会影响你要继续追寻的那颗心。可惜的事情对于你来说已经来不及感叹,而是选择主动远去。在你看来,爱情应该是简单的。遇到了爱的,会热情地对待,用力地去爱。但若是留不住的爱情,也不会做无用功。既然不属于自己的东西,那么就随他去吧。曾经的回忆,留在心底也是一道美丽的风景线。



(来源:星座屋)

## ★鲁雁之星



幽你一默

## 请假

记得那是一个寒风刺骨的冬天。

早上不想上课让室友帮忙请假。

让他随便找个理由。

很快地,我中暑的消息传遍了整个校园。

## 考虑

秋天,你知道吗?多少人买了好几套美美的秋装你却迟迟不降温,每天只能穿上衣服在镜子前面转圈再不甘心地脱掉。

好不容易刚穿上两天你就变成冬天了。

你考虑过这些人的感受吗?

没有,你只关心你自己!

## 唯一

校服是我和她穿过唯一的情侣装,毕业照是我和她唯一的合影。

“地球还是你和她唯一的家园呢。”

## 改名

我想我们这种周末基本就没怎么下过床的男人。

已经不能叫宅男了,应该叫床男。

## 齐鲁有货沾化冬枣开始销售啦

沾化有机认证 露天冬枣等你尝鲜!

等了一年,终于又等来了冬枣熟!嘎嘣脆、香又甜的回味犹在唇齿间,中秋临近,节日氛围越浓烈越想念这“香脆”的味道。

本周六起,沾化冬枣“香脆”回归!

活动时间:即日起每个周末早上9点开售,售完为止。

购买地址:泺源大街3号回归自然实体店(新闻大厦对面)

活动须知:本次冬枣为露天【5斤装】,90元5斤自提,

100元5斤全国除偏远地区包邮。不支持散装销售。



咨询电话  
**0531-85196720**

